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Protokół Nr 21.2013 
Komisji Bud żetowej 

z dnia 12 grudnia 2013 roku 
w sali sesyjnej Urz ędu Miejskiego w Drezdenku 

Ad. 1 
Przewodnicząca Komisji Budżetowej p. W. Ziętek, o godz. 14:00 otworzyła 
posiedzenie komisji, przywitała wszystkich obecnych na posiedzeniu. Oświadczyła, 
że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 12 osób, co wobec 
składu komisji wynoszącego 13 osób stanowi quorum (lista obecności stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
Ad. 2 
Przewodnicząca Komisji Budżetowej p. W. Ziętek przedstawiła porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia komisji.  
2. Przedstawienie porządku obrad. Wnioski do porządku.  
3. Rozpatrzenie projektu budżetu na 2013 rok wraz z wydaniem opinii. 
4. Rozpatrzenie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miejskiej. 
5. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2013 rok.  
6. Wolne wnioski. 
7. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Ad. 3 
Przewodniczący Rady Miejskiej p. A. Kołwzan poinformował, że wpłynęła: 

1. pozytywna opinia RIO w Zielonej Górze o przedłożonym projekcie uchwały 
budżetowej na 2013 rok wraz z uzasadnieniem Gminy Drezdenko, 

2. pozytywna opinia RIO w Zielonej Górze o projekcie uchwały w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko na lata 2013-2020 
przedstawionej wraz z projektem uchwały budżetowej Gminy na 2013 rok. 

Radny p. R. Świekatowski wystąpił z pytaniem dotyczącycm rozdz. 01030 Izby 
Rolnicze  11.060,00 zł, czego dotyczy ten rozdział, czy kwoty kształtują się na 
poziomie roku ubiegłego? 
Skarbnik Gminy p. A. Lachowicz poinformowała, że Gmina obligatoryjnie musi 
wysokość 2% uzyskanych wpływów z podatku rolnego wpłacić na rzecz Izb 
Rolniczych. Wynika to wprost z przepisów prawa.  
Radny p. J. Skrzyprzyński oznajmił, że nie znalazł zapisu w budżecie, który 
wcześniej zgłaszał, a mianowicie zakup urządzenia elektronicznego do rejestrowania 
przebiegu komisji i sesji.  
Przewodniczący rady p. A. Kołwzan poinformował, że rzeczywiście nie ma takiego 
zapisu, ze względu na fakt, iż nie ma pomysłu jaki system miałby tutaj dobre 
zastosowanie. Jeśli temat zostanie roztrzygnięty to zadanie to zostanie wprowadzone 
w ciagu roku do budżetu.  
Radny p. R. Świekatowski poprosił o przedstawienie jakie Gmina poniosła koszty z 
tytułu opłat sądowych za pozwy oraz przeglądy wieży ciśnień, jak również za zakup 
krat burzowych? 
Skarbnik Gminy p. A. Lachowicz poinformowała, że sprawdzi niniejsze dane i 
odpowiedź udzieli później.  
Radny p. R. Świekatowski poprosił o wyjaśnienie czy potrzebne jest zabezpieczenie 
kosztów na nagrody (Honorowy Obywatel, Nagroda Kulturalna Drezdenka).  
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak poinformował, że kwoty te muszą być 
zabezpieczone ale nie muszą być wykorzystane.  
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Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie wydała pozytywn ą opini ę                    
o projekcie uchwały bud żetowej Gminy na 2013 rok oraz projekcie uchwały                  
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dr ezdenko na lata 2013 -
2020 (Opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  
W chwili obecnej w obradach Komisji uczestniczy 12 radnych (salę opuścił radny                   
p. W. Kupczak). 
Ad. 4 
Projekt uchwały w/s uchwały budżetowej Gminy na 2013 rok – druk nr 229/12.  
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko 
na lata 2013 – 2020 – druk nr 230/12. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
W chwili obecnej w obradach Komisji uczestniczy 13 radnych (na salę przybył radny                   
p. W. Kupczak). 
Projekt uchwały w/s wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi oraz ustalenie stawki takiej opłaty na terenie gminy Drezdenko – druk 
nr 231/12.   
Kierownik Referatu Gospodarki Gminnej i Ochrony Środowiska p. D. Nowak 
poinformowała, że zgodnie z art.6k ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 13 września 1996r. 
o utrzymaniu czystości i porządku w gminach Rada Gminy zobowiązana jest do 
ustalenia stawki za gospodarowanie odpadami komunalnymi. W przypadku 
nieruchomości zamieszkałych zgodnie, z art. 6j ust. 1 wymienionej ustawy rada 
gminy w drodze uchwały jest zobowiązana do wyboru metody naliczania opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi. Ma ona do wyboru następujące metody: 1) 
od liczby mieszkańców zamieszkujących daną nieruchomość, albo 2) od ilości 
zużytej wody z danej nieruchomości, albo 3) od powierzchni lokalu mieszkalnego, 
albo 4) od gospodarstwa domowego. Metoda naliczania opłaty według ilości 
mieszkańców jest najbardziej sprawiedliwa społecznie. Wydaje się ona oczywista, 
ponieważ każdy produkuje odpady komunalne. Wadą tej metody jest jej 
niedogodność dla mieszkańców, która to związana jest ze zmiennością danych 
będących podstawą ustalania wysokości opłaty. Mankamentem jej jest także fakt, iż 
ilość odpadów wytwarzanych w poszczególnych gospodarstwach jest uzależniona od 
wieku, miejsca zamieszkania, stylu życia, przyzwyczajeń, wysokości dochodów 
i wielu innych czynników. Z kolei metoda naliczania opłaty według zużycia wody 
w lokalach mieszkalnych jest, w porównaniu do metody od ilości osób 
zamieszkujących daną nieruchomość bardziej ryzykowna ze względu na ryzyko 
zaniżania zużycia wody (także poprzez zniekształcenie wskazań liczników), celem 
zmniejszenia opłaty za odpady. Istotną wadą takiego rozwiązania jest także fakt, że 
ilość zużywanej na obszarze danej nieruchomości nie odzwierciedla faktycznej ilości 
odpadów wytwarzanych przez osoby zamieszkujące tą nieruchomość. Opłata od 
ilości zużytej wody wymaga zwodociągowania oraz opomiarowania wszystkich 
nieruchomości znajdujących się na obszarze miasta i gminy własnych ujęć wody 
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zużywanej na różne potrzeby. Metoda ta wymaga ciągłej aktualizacji podstawy 
naliczania z uwzględnieniem ilości zużytej wody. Metody ustalania opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi od zamieszkałej powierzchni 
w gospodarstwie domowym, jak również za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
od gospodarstwa domowego nie odzwierciedlają ilości odpadów wytwarzanych przez 
osoby zamieszkujące daną nieruchomość. Wybór tych metod może spowodować 
obciążenie bardzo ogromnymi kosztami najbiedniejszych mieszkańców miasta. 
Opłata od powierzchni lokalu mieszkalnego mogłaby mieć zastosowanie tylko 
w miejscowościach, w których znajdują się budynki mieszkalne o podobnym 
standardzie i zamieszkują w nich rodziny o zbliżonym modelu. W społecznościach 
o różnych modelach życia metoda ta wydaje się być zbyt kontrowersyjna gdyż 
mieszkają w nich osoby samotne mające duże mieszkania jak również rodziny 
wielopokoleniowe i wielodzietne w małych mieszkaniach. Opłata od gospodarstwa 
domowego odznacza się podobnymi wadami jak opłata od zamieszkałej powierzchni. 
Biorąc pod uwagę powyższe informacje proponuje się wybór metody naliczania 
według liczby mieszkańców zamieszkujących nieruchomość (art.6j ust.1 pkt1) istotną 
kwestią jest oprócz wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi również przyjęcie definicji osoby zamieszkującej. Najbardziej słuszną 
wydaje się definicja zgodna z art. 2d rozporządzenia WE nr 763/2008 z dnia 9 lipca 
2008 r. w sprawie spisów powszechnych ludności i mieszkań (Dz. Urz. UE L z 2008 
r., poz. 218, s. 14). Według tej definicji miejscem zamieszkania jest miejsce, 
w którym osoba zazwyczaj spędza czas przeznaczony na odpoczynek, niezależnie 
od czasowych nieobecności związanych z m.in, wypoczynkiem, urlopem, 
odwiedzinami u przyjaciół i krewnych, interesami, leczeniem medycznym. Również 
wydaje się słusznym wykorzystanie zbiorów meldunkowych prowadzonych w oparciu 
o obowiązującą obecnie ustawę z dnia 10 kwietnia 1974r. o ewidencji ludności 
i dowodach osobistych, aczkolwiek fakt zameldowania nie oznacza do końca 
faktycznego miejsca zamieszkania danej osoby. Zauważyć przy tym należy, iż w dniu 
24 września 2010 r. uchwalona została nowa ustawa o ewidencji ludności (Dz.U. Nr 
217, póź. 1427). Zgodnie zaś z brzmieniem art. 74 ust. 1 powyższej ustawy, od dnia 
1 stycznia 2014 r. znosi się obowiązek meldunkowy. Zgodnie z art. 6 c ust.1 ustawy 
o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, gminy są zobowiązane objąć 
systemem gospodarowania odpadami komunalnymi jedynie te nieruchomości, na 
których zamieszkują mieszkańcy. Rada Gminy określając stawki opłaty za 
gospodarowanie odpadami brała pod uwagę zgodnie z art.6k ust. 2: 1) liczbę 
mieszkańców zamieszkujących daną gminę, 2) ilość wytworzonych na terenie gminy 
odpadów komunalnych, 3) koszty funkcjonowania systemu gospodarowania 
odpadami komunalnymi, 4) przypadki, w których właściciele nieruchomości 
wytwarzają odpady nieregularnie, w szczególności to, że na niektórych 
nieruchomościach odpady komunalne powstają sezonowo oraz określiła niższe 
stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, jeżeli odpady są zbierane 
i odbierane w sposób selektywny (art.6k ust.3) Mając powyższe na uwadze 
proponuje się w projekcie uchwały zapis o brzmieniu: § 1. W przypadku 
nieruchomości, na której zamieszkują mieszkańcy, opłata za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi ustalona będzie na podstawie iloczynu liczby mieszkańców 
zamieszkujących daną nieruchomość oraz stawki opłaty ustalonej w § 2. § 2.1. 
Ustala się stawkę opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, o której mowa 
w §1 w wysokości 20,00zł miesięcznie. 2. Ustala się niższą stawkę opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi, o której mowa w §1 jeżeli odpady te są 



4 

 

zbierane i odbierane w sposób selektywny, w wysokości 13,30zł miesięcznie. 
Z pobranych opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi gmina pokrywać ma 
koszty funkcjonowania systemu gospodarowania odpadami komunalnymi, które 
obejmują koszty: 1) odbierania, transportu, zbierania, odzysku i unieszkodliwiania 
odpadów komunalnych; 2) tworzenia i utrzymania punktów selektywnego zbierania 
odpadów komunalnych; 3) obsługi administracyjnej tego systemu. W świetle 
powyższego podjęcie uchwały jest zasadne.  
Radny p. W. Sapór wystapił z zapytaniem, czy stawki zostały przyjete w ościennych 
gminach i w jakiej wysokości? 
Kierownik Referatu Gospodarki Gminnej i Ochrony Środowiska p. D. Nowak 
poinformowała, że w ościennych gminach dopiero odbędą się sesje, na których 
zostaną przedstawione niniejsze uchwały.  
Radny p. K. Chyba uważa, że stawka opłaty za wywóz odpady zbierane i odbierane 
w sposób selektywny powinna być znacznie niższa od stawki opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak poinformował, że cen nie można różnicować, a 
więc tutaj dużych różnic społecznych i materialnych nie można uwzględniać. 
Stosowanie zaniżonej ceny ze względów społecznych doprowadziłaby do tego, że 
Gmina bardzo dużo musiałaby dopłacać.  
Radny p. J. Skrzypczyński jest przeciwny podejmowaniu tej uchwały ponieważ: 

1. źle wpłynie to na funkcjonowanie PGKiM Sp.o.o. w Drezdenku. 
2. mieszkańców przede wszystkim bloków doprowadzi do takiej sytuacji, że nie 

będą wiedzieli jak z tymi odpadami postepować.  
3. nasze społeczeństwo jest biedniejsze od mieszkańców z dużych miast,                       

w których zaproponowano niższe ceny, jak np. Zielona Góra.  
W odpowiedzi Burmistrz poinformował, że: 

2. spółdzielnie mogą stworzyć miejsce do selektywnej zbiórki, co pozwoli 
mieszkańcom na selekcję odpadów jak również ponosić niższe koszty. 

3. my w swojej kalkulacji nie możemy oglądać się na to co skalkulowała Zielona 
Góra, gdyż może to źle wpłynąć na nasz budżet. My musimy kalkulować 
według realiów naszej Gminy.  

Komisja w obecno ści 13 radnych - 1 głosami „za”, przy 5 „przeciwnych ” oraz                
7 „wstrzym. si ę” zaopiniowała projekt uchwały negatywnie. 
 
Projekt uchwały w/s terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi  – druk nr 232/12.   
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 13 radnych - 1 głosami „za”, przy 5 „przeciwnych ” oraz                
7 „wstrzym. si ę” zaopiniowała projekt uchwały negatywnie. 
 
Projekt uchwały w/s ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 
gospodarowanie odpadami     komunalnymi składanej przez właścicieli 
nieruchomości położonych na terenie Gminy Drezdenko – druk nr 233/12.   
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 13 radnych - 2 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych ” oraz                
11 „wstrzym. si ę” zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. 
W chwili obecnej w obradach Komisji uczestniczy 12 radnych (salę opuścił radny                   
p. K. Chyba). 
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Projekt uchwały w/s podziału Gminy Drezdenko na stałe obwody głosowania, 
ustalenia ich numerów i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych – druk 
nr 234/12. 
Z-ca Burmistrza p. A. Kozubaj poinformował, że zgodnie z art. 14 ust. 1 ustawy                   
z dnia 5 stycznia 2011r. przepisy wprowadzające ustawę  Kodeks wyborczy                 
(Dz.U. Nr 21, poz. 113 z późn. zm.) rady gmin są zobowiązane do dokonania 
podziału gmin na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz 
siedzib obwodowych komisji wyborczych w terminie 3 miesięcy od dnia podziału 
gminy na okręgi wyborcze, o których mowa w art. 13 w/w ustawy. Zgodnie z art. 12 § 
3 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeks wyborczy (Dz.U. Nr 21, poz. 112 z późn. 
zm.) stały obwód głosowania powinien obejmować od 500 do 3000 mieszkańców.              
W przypadkach uzasadnionych miejscowymi warunkami liczba mieszkańców może 
być mniejsza. Kierując się zasadą umożliwienia mieszkańcom jak najlepszego 
dostępu do siedzib obwodowych komisji wyborczych jak również ich wygodą                           
i przyzwyczajeniem zaproponowano dla okręgu wyborczego nr 10 dwie obwodowe 
komisje wyborcze mające swoje siedziby w miejscowości Goszczanowo (dla 
miejscowości: GOSZCZANOWIEC, GOSZCZANÓWKO, KIJÓW, GOSZCZANOWO) 
oraz w miejscowości Gościm (dla miejscowości: ZIELĄTKOWO, GOŚCIM). Kierując 
się identyczną argumentacją jak dla okręgu nr 10, dla okręgu wyborczego nr 15 
zaproponowano dwie obwodowe komisje wyborcze mające swoje siedziby w 
miejscowości Drawiny (dla miejscowości: PRZEBOROWO, DRAWINY) oraz w 
miejscowości Drezdenko- Zespół Szkół im. Henryka Sienkiewicza  
w Drezdenku ul. Portowa 1 (dla miejscowości: ZAGÓRZE, MODROPOLE, 
GÓRZYSKA, KLESNO, LUBIEWO wraz z ulicami z okręgu wyborczego nr 1).                  
Po konsultacjach z Komisarzem Wyborczym, z uwagi na fakt znaczącej odległości, 
jaką musieliby pokonywać mieszkańcy Przeborowa i Drawin do siedziby Obwodowej 
Komisji Wyborczej na ulicy Portowej w Drezdenku (odpowiednio: 18 i 15 kilometrów) 
podjęto decyzję o pozostawieniu dla okręgu wyborczego nr 15 zaproponowanej 
powyżej wersji z dwoma siedzibami Obwodowych Komisji Wyborczych. Natomiast 
dla okręgu wyborczego nr 10 podjęto decyzję o ustaleniu jednej siedziby Obwodowej 
komisji Wyborczej w miejscowości Gościm. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych – druk nr 235/12.      
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2012 rok – 
druk nr 236/12.  
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 9 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s ustalenia wydatków budżetu gminy, które w roku 2012 nie 
wygasają z upływem roku budżetowego – druk nr 237/12. 
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Skarbnik Gminy p. A. Lachowicz przedstawiła projekt uchwały z dodatkowymi 
zmianami. Poinformowała, że budżet po stronie dochodów zwiększono o kwotę 
1.429.255,00 zł zgodnie z: 
dochody bieżące:  

- pisma z Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego Nr PS-V.3111.104.2012.A.Jan z dnia 
30 listopada 2012 r. z przeznaczeniem na :  

dofinansowanie składek na ubezpieczenia zdrowotne 12.398,- zł  

dofinansowanie wypłat zasiłków okresowych 46.916,- zł  

dofinansowanie wypłat zasiłków stałych 161.997,- zł  

-wpływy z opłat za zezwolenie na sprzedaż alkoholu 2.300,- zł  

- pismo z Ministerstwa Finansów Nr ST5/4822/14g/BKU/12 z dnia 23 listopada 2012 
zwiększające część oświatowej subwencji ogólnej 139.431,- zł  

dochody majątkowe :  

- otrzymana refundacja poniesionych wydatków na zadanie pn ”Utworzenie Parku 
Kultur Świata ( Park of World Culture ) poprzez rewitalizację zabytkowego założenia 
parkowego w Drezdenku” za 2011 rok. w kwocie 1.049.613,- zł  

- otrzymana refundacja poniesionych wydatków na zadanie pn „Przebudowa Sali 
wiejskiej w m.Trzebicz ‘ za 2010 rok w kwocie 6.600,- zł  

-otrzymana dotacja zgodnie z zawartą umową z Powiatem Strzelecko-Drezdeneckim 
umowa Nr.RG.032.31.2011 z dnia 22.09.2011 r. na zadanie inwestycyjne pn. „ 
Uzbrojenie terenu wraz z budową oświetlenia, nawierzchni ulic i chodników 
w Drezdenku,ul.Południowa,Armii Krajowej,Okrężna i Willowa - etap II „w kwocie 
10.000,- zł (obręb ul. Norwida, zjazdy przy ul. Okrężnej)  

Budżet po stronie wydatków zwiększono o kwotę 379.642,00 zł z przeznaczeniem 
na:  

wydatki bieżące :  

- na zadania z zakresu opieki społecznej - na pomoc osobom uprawnionym ;  

wypłat zasiłków okresowych 46.916,- zł  

wypłat zasiłków stałych 161.997,- zł  

oraz składek na ubezpieczenia zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre 
świadczenia z   

z pomocy społecznej 12.398,- zł  

- środki otrzymane w ramach części oświatowej subwencji ogólnej przeznaczono 
między innymi na pokrycie wzrostu ustawowego podwyższenia składki rentowej 
w 2012 roku 139.431,- zł  

-wydatki na realizację zadań ujętych w gminnym programie profilaktyki 
i rozwiązywania problemów 2.300,- zł  

wydatki majątkowe :  

- „ Uzbrojenie terenu wraz z budową oświetlenia, nawierzchni ulic i chodników 
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w Drezdenku,ul.Południowa,Armii Krajowej,Okrężna i Willowa - etap II „ 10.000,- zł  

- „ Budowa zbiornika na nieczystości ciekłe wraz z sanitariatami oraz przyłączem 
wodnym do sali wiejskiej w Trzebiczu Nowym „ 6.600,- zł  

 

Nadwyżka w wysokości 1.049.613,-zł pochodząca z refundacja poniesionych 
wydatków na zadanie pn ”Utworzenie Parku Kultur Świata ( Park of World Culture ) 
poprzez rewitalizację zabytkowego założenia parkowego w Drezdenku” za 2011 rok.  

Przychody budżetu w wysokości 302.021,- zł pochodzące z wolnych środków jako 
nadwyżki środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu jednostki samorządu 
terytorialnego, wynikających z rozliczeń wyemitowanych papierów wartościowych, 
kredytów i pożyczek z lat ubiegłych .  

Razem kwoty te w wysokości 1.351.634,- zł zostały przeznaczone na spłatę 
wcześniej zaciągniętego kredytu na to zadanie.  

 

Przeniesienia wydatków przeznaczono na:  

- koszty związane z konserwacją oświetlenia ulicznego 13.000,- zł  

- ubezpieczenia mienia 3.800,- zł  

- bieżące utrzymanie sal wiejskich , utrzymanie czystości na terenie miasta i gminy 
5.400,- zł  

- udzielenie wsparcia dla Komendy Powiatowej Policji w Strzelcach Kraj. na zakup 
samochodu dla służb patrolowo- interwencyjnych 10.000,- zł  

- zakup sprzętu i materiałów biurowych, wpłata na PFRON, zwiększenie wydatków 
na zasiłki celowe- przeniesienia dokonuje się w celu prawidłowego funkcjonowania 
jednostki budżetowej OPS 92.150,- zł  

- koszty zakupu wyposażenia kuchni szkolnej przy Gimnazjum nr 1 w Drezdenku 
5.200,- zł  

- zakup opału ,sprzętu dla uczniów ,uzupełnienie płac i składek na Fundusz Pracy 
oraz inne wydatki w celu prawidłowego funkcjonowania placówek oświatowych 
w Gminie 35.306,- zł  

- koszty związane z bieżącym utrzymaniem Hali Sportowo-Rehabilitacyjnej ,stadionu 
obiektu sportowego w Rąpinie, boiska Orlik w celu prawidłowego funkcjonowania w/w 
obiektów 23.900,- zł  
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja, w obecno ści 12 radnych jednogło śnie przyj ęła przedstawione zmiany 
do projektu uchwały.  
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko na 
lata 2012 - 2020 – druk nr 238/12.    
Radni nie wnieśli uwag. 
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Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
Ad. 5 
Przewodnicząca Komisji p. W. Ziętek przedstawiła plan pracy Komisji na 2013 rok, 
który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie przyj ęła plan pracy Komisji na 
2013 rok. 
Ad. 6 
Przewodniczący Rady p. A. Kołwzan wrócił do pisma jakie wpłynęło do Rady 
Miejskiej z Zarządu Powiatu w sprawie ponownego rozważenia  możliwości 
umorzenia odsetek od rat kapitału, spłaconego przez Gminę Drezdenko, jako 
poręczyciela, w ramach umowy kredytu zaciągniętego przez Samodzielny Publiczny 
Zakład Opieki Zdrowotnej w Drezdenku.  
Poinformował, że stanowisko pisemne w tej sprawie wyraził już Klub Radnych Forum 
Samorządowe, przychylając się do wniosku Zarządu Powiatu o umorzenie odsetek 
od rat kapitału, spłaconego przez Gminę Drezdenko jako poręczyciela, w ramach 
umowy kredytu zzaciagnietego przez SP ZOZ w Drezdenku.  
Dodał, że podobne stanowisko wypracuje Klub Porozumienie, które przedstawi na 
sesji RM.  
Ad. 7 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodnicząca Komisji Budżetowej                   
p. W. Ziętek zamknął posiedzenie komisji. 
 
Sporządziła:  
E. Kaczmarek 
                                                                          

Przewodnicząca komisji 

                                                                                /-/ Wioletta Ziętek 

 


